ZP.271.3.7.2020

Grudziadz, 23.03.2020 r.

Do wszystkich wykonawcéow

Dotyczy: postepowania o zamdwienie publiczne na zadanie pn. ,,Przebudowa drogi powiatowej

nr 1622C Chelmno-Sztynwag wraz z droga powiatowa nr 1394C Sztynwag-Ruda
wraz z odwodnieniem”

Odpowiedzi na pytania dotyczace tresci siwz

Na podstawie np. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien

publicznych (Dz. U z 2019 r, poz.1843) Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi na pytania,
dotyczgce wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w prowadzonym
postepowaniu

NS

(U8)

. Prosimy o zatgczenie prawidtowego kosztorysu ofertowego (dalej KO). Strona nr 10

dotyczy innego zadania - ,.Przebudowy nawierzchni z odwodnieniem — Nowa Wie$” (taki
tytut u géry strony), widoczna jest niezgodnosé¢ numeracji pozycji na stronach nr 9/10 i

10/11, w zwigzku z czym dla przedmiotowego zadania brakuje prawidtowych pozycji od
nr 24 do 27.

Odpowiedz: Poprawiony kosztorys ofertowy zostat zamieszczony na stronie
internetowej .

. Dot. pozycji nr 30+31 KO — Warstwa odcinajaca z piasku gr. 6+14 = 20 cm. Warstwa ta

wymieniona jest rOwniez w opisie technicznym (dalej OT), natomiast na przekroju rys. nr
7 - brak tej warstwy. Prosimy o potwierdzenie, ze jest ona projektowana do wykonania i o
uzupelnienie rysunku przekroju o t¢ warstwe.

Odpowiedz: Kalkulacje nalezy wykona¢ w oparciu o przekréj 1-1 pokazany na
rysunku 7 zawartym w projekcie.

. Dot. poz. nr 54+55 KO — Warstwa odcinajaca gr. 6+4 = 10 cm na chodniku. W KO

warstwa ta jest z piasku, natomiast na przekroju jest stabilizacja gruntu cementem Rm =
1,5 MPa tez gr. 10 cm. Ktéra z tych warstw jest prawidlowa na zadaniu? Prosimy o
odpowiednia poprawe dokumentow projektowych.

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ w oparciu o przekroj 1-1 pokazany na rys. 7.

. W KO brak pozycji warstwy gruntu stabilizowanego cementem Rm = 2,5 MPa gr. 25 cm

oraz warstwy gruntu stabilizowanego cementem Rm = 1,5 MPa gr. 10 cm, ktére to
warstwy wymienione sa w SST D-04.05.01 ,,Ulepszone podioze z gruntu stabilizowanego
cementem”. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ w oparciu o przekrdj 1-1 pokazany na rys. 7.

. W KO brak pozycji ustawienia (i ewentualnego uprzedniego rozebrania istniejgcych)

obrzezy betonowych 20x6, widocznych na przekroju — rys. nr 7 przy chodniku. Prosimy o
podanie ich dtugosci — z dodaniem odpowiednich pozycji do KO.




Odpowiedz: W kosztorysie uwzgledniono demontaz oraz montaz nowych
obrzezy.

. Dot. wykonania odcinkow probnych. SST podaja - dla nastgpujacych warstw
bitumicznych:

- SST D-04.07.01a — Podbudowa z betonu asf. — odcinek préobny min. 500 m2

- SST D-05.03.05a — Nawierzchnia z betonu asf. Warstwa $cieralna — ,,Inzynier podejmie
decyzje o wykonaniu odcinka prébnego™

- SST D-05.03.05B — Nawierzchnia z betonu asf. Warstwa wigzaca — nie podaje informacji
o odcinku prébnym.

Z uwagi na nieprecyzyjne informacje oraz niewielkie powierzchnie warstw bitumicznych
na zadaniu (podbudowa bitum. 51 m2, a w-wy wigzaca i Scieralna 635 m2) — prosimy o
jednoznaczng odpowiedz, czy Zamawiajacy odstgpuje od wykonania odcinkéw prébnych
w przedmiotowym zadaniu?

Jesli nie, prosimy podac rodzaje warstw, ich grubosci, powierzchnie i miejsce wykonania.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie przewiduje wykonania odcinka prébnego.




